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	Student
	Sandy Schouten


	

	Stageschool
	OBS “de Pirapoleon”
	

	Stagebegeleider
	
	

	Stagegroep
	3/4
	

	Leer- of ontwikkelingsgebied
	Natuuronderwijs, beeldende vorming
	

	Datum
	25 maart 2008
	

	

	

	De leerstof: wat is de inhoud van de onderwijsactiviteit (2)

Lln maken kennis met bloembollen en hun bloemen


	

	Verantwoording van het onderwerp van de onderwijsactiviteit: waarom moeten kinderen dit leren (1) 

Goed voor de algemene ontwikkeling


	

	Leerdoelen die kinderen moeten halen: wat moeten kinderen kennen en/of kunnen aan het eind van de les?(5) SMART+C

Aan het einde van deze les kunnen de lln de meeste van de aangeboden bloembollen benoemen. De lln hebben de buitenkant en binnenkant van een bol bekeken. Een aantal kan ook de onderdelen van de bol benoemen.


	

	De beginsituatie van de kinderen: Wat weet ik over de kinderen? Wat weten en kunnen de kinderen al? (3) 

(Algemeen + specifiek)



	

	Evaluatie: hoe stel ik de kwaliteit van de ontwikkelings- en leerprocessen van de leerlingen vast? (17)

De lln vullen individueel de werkbladen in. Deze worden nagekeken. De werkbladen worden klassikaal besproken.



	Lesbeschrijvingsformulier : Didactische route (blad 2) - Activiteiten kinderen 

	Leerstof
Leerling
Leefwereld (4)
Opnemen
Openen
Verwerken
Ervaren
Bewerken
Delen
Doen
Maken
……………………...…………………….............

Reflecteren

……………………...…………………….............

……………………...…………………….............

Integreren

……………………...…………………….............

              

	                                                                               Introductie (18)

	     Opnemen: 
lln luisteren naar een verhaal over krokussen. Kan elk verhaal zijn over de lente en of bloembollen zijn.

	

	                                                                                    Openen: 
wie weet hoe een krokus eruit ziet? Weet je nog andere bloemen die uit een bolletje groeien? Waar en wanneer zie je deze bloemen? Komen ze allemaal tegelijk uit?


	                                                Bewerken:
lln maken werkblad 1. Zoek de namen bij de bloemen. Voor snelle lln de differentiatie opdracht.


	Delen: 
We bespreken het werkblad klassikaal


	                                                                   Doen: 
de kinderen maken werkblad 2. Hierbij gaan ze een bloembol onderzoeken


	                                                                                          Delen: 

We bespreken het werkblad van de bloembollen


	                                                                    Maken:
 Lln maken met potlood een natuurgetrouwe tekening naar waarneming van een bloem met bol. Deze kleuren zij in met waterverf.


	

	

	Afsluiting en overgang (20)

	                                                                                   Reflecteren:  

We bekijken elkaars tekeningen en geven hierop feedback



	Lesbeschrijvingsformulier (blad 3)

	Tijd (6)
	Activiteiten leraar
	Klassenmanagement (13)

	
	Differentiatie (14)

Adaptief werken (15)

Leerbegeleiding (19)
	De werkvormen (8)

De groeperingsvorm (9)

Samenwerking (10)

De leer- en hulpmiddelen (11)

ICT als specifiek middel (12)

Pedagogisch klimaat (16) 

	Introductie (18)

	8
	Lees verhaal Krokusjes en musjes voor uit: Tussen Doezel en Dut. Nabespreken.
	Lln zitten aan tafel en luisteren naar verhaal. Luisteren naar elkaar tijdens nabespreken en steken vinger op als ze iets willen zeggen.

	

	10
	Uitleg werkblad geven . Kies de juiste naam bij de juiste bloem. 
Extra: Minder bekende bloemen en extra vragen.

Nabespreken, ik verdeel de beurten.
	Lln werken met schoudermaatje, Tafeltjes worden in tutor opstelling geplaatst. Als ze klaar zijn leggen ze werkblad ondersteboven op tafeltje. Bij het nabespreken krijgt een kind de beurt, geen vingers, andere kinderen luisteren naar antwoord en vullen evt aan.

Werkblad, potlood.

	25
	Uitleg werkblad 2: kinderen gaan bloembol onderzoeken.
Extra: benoemen van de onderdelen van de bol, Nabespreken
Observeren en ondersteunen van de lln
	Kinderen werken met pinkstem en schoudermaatje. Nabespreken doen we klassikaal. Kinderen luisteren naar elkaar en vullen evt aan.
Mesjes, kranten, bloembollen, kleurpotloden, werkbladen.

	5
	Structureren en begeleiden van het opruimen.


	Aangewezen kinderen ruimen de mesjes en aarde op.

Tafeltjes worden weer in groepjes geschoven.

	30
	Uitleg opdracht: maken van een natuurgetrouwe tekening. Kleur deze in met waterverf of potlood.
Voorbeeld platen, observeren en op weg helpen, stimuleren.
	Kinderen werken in eigen groepje. Er mag met liniaalstem gepraat worden.

Wit a4, iets kleiner gesneden, gekleurde a4, kleurpotloden, water in glazen potjes, kwasten, kranten, doekjes, lijm,punaises

	5
	Structureren en begeleiden van het opruimen.


	Leiders van groepjes ruimen de potjes met water, kranten en verf op

	Afsluiting en overgang (20)

	5

	Nabespreken tekeningen
	Aan eigen tafel. lln vertellen elkaar wat ze goed vinden aan de tekeningen. Luisteren naar elkaar.


	Lesbeschrijvingsformulier (blad 4) Stageverslagformulier

	Lesevaluatie student (hulpvragen: welke doelen zijn er door de leerlingen bereikt? Waaraan heb ik dat gezien? Wat viel mij op bij de leeractiviteiten van de leerlingen? Wat is mij verder opgevallen?)


	

	Reflectie student (Vooraf, tijdens en na de les. Persoonlijke leerdoelen)


	

	Lesevaluatie en adviezen stagebegeleider (o.a. interactie met de leerlingen, organisatorische aspecten, leerinhoudelijke aspecten, leerhouding/attitude, persoonlijke leerdoelen student)


	Datum:


	Handtekening stagebegeleider:
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